MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOAHOW MNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowaap: 127.7

B T.4. nnowagb nogsana: 9.8

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMAPOPTHOCTYM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KoMOPTHOCTM (MoaBan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMoCTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogeana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnpgHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPMLNEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.8= 3104.67
Q=1 - KOO OULMEHT MyHULMNANBbHON OMeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUMNEHT NOHMXKEHNA apeHaHOW NNnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2067.12* 1= 2067.12

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 2583.90 * 9.8 = 25322.22

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2067.12*9.8 = 20257.78

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomellyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 117.90 = 457551.04

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelyeHune, pacnosn. Ha oM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3104.67 * 117.90 = 366040.59

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 457551.04 + 256322.22 = 482873.26

[opoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 366040.59 + 20257.78 = 386298.37

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 96574.59 + 19314.92
BTopow nnartex : (25%) 96574.59 + 19314.92
Tpetuin nnaTex : (25%) 96574.59 + 19314.92
YeTBepThIV NraTex : (25%) 96574.59 + 19314.92
Wtoro 386298.37 + 77259.67

Ann :

463558.04
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowaap: 48.4

B T.4. nnowagpb nogsana: 3.7

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULMEHT kKoMOPTHOCTH (MoaBan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (BencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnfgHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPULNEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.8= 3104.67
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHOM OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMSA apeHaHON NnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2067.12* 1= 2067.12

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 2583.90 * 3.7 = 9560.43

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2067.12* 3.7 = 7648.34

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 44.70 = 173473.55

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3104.67 * 44.70 = 138778.75

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 173473.55 + 9560.43 = 183033.98

[opoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 138778.75 + 7648.34 = 146427.09

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 36606.77 + 7321.35
Btopon nnatex : (25%) 36606.77 + 7321.35
Tpetuin nnaTex : (25%) 36606.77 + 7321.35
YeTBepThIV NraTex : (25%) 36606.77 + 7321.35
Wtoro 146427.09 + 29285.42

Ann :

175712.51
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowaap: 14

B T.4. Nnowaapb nogsana: 1.1

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULMEHT kKoMOPTHOCTH (MoaBan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (BencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnfgHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPULNEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.8= 3104.67
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHOM OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMSA apeHaHON NnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2067.12* 1= 2067.12

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 2583.90 * 1.1 = 2842.29

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2067.12*1.1 = 2273.83

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 12.90 = 50062.84

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3104.67 * 12.90 = 40050.24

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 50062.84 + 2842.29 = 52905.13

[opoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 40050.24 + 2273.83 = 42324.08

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 10581.02 + 2116.20
Bropoi nnatex : (25%) 10581.02 + 2116.20
Tpetuin nnaTex : (25%) 10581.02 + 2116.20
YeTBepThIV NraTex : (25%) 10581.02 + 2116.20

Wtoro 42324.08 + 8464.82

Ann :

50788.90
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowaap: 20.6

B T.4. Nnowagb nogsana: 1.6

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULMEHT kKoMOPTHOCTH (MoaBan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (BencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnfgHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPULNEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.8= 3104.67
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHOM OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMSA apeHaHON NnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2067.12* 1= 2067.12

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 2583.90 * 1.6 = 4134.24

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2067.12* 1.6 = 3307.39

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 19.00 = 73735.96

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3104.67 * 19.00 = 58988.73

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 73735.96 + 4134.24 = 77870.20

[opoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 58988.73 + 3307.39 = 62296.12

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 15574.03 + 3114.81
Bropoi nnatex : (25%) 15574.03 + 3114.81
Tpetuin nnaTex : (25%) 15574.03 + 3114.81
YeTBepThIV NraTex : (25%) 15574.03 + 3114.81

Wtoro 62296.12 + 12459.22

Ann :

74755.34
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowaap: 53.7

B T.4. Nnowagb nogsana: 4.1

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULMEHT kKoMOPTHOCTH (MoaBan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (BencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnfgHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPULNEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.8= 3104.67
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHOM OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMSA apeHaHON NnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2067.12* 1= 2067.12

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 2583.90 * 4.1 = 10593.99

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2067.12*4.1 = 8475.19

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 49.60 = 192489.66

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3104.67 * 49.60 = 153991.63

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 192489.66 + 10593.99 = 203083.65

[opoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 153991.63 + 8475.19 = 162466.82

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 40616.71 + 8123.34
Bropoi nnatex : (25%) 40616.71 + 8123.34
Tpetuin nnaTex : (25%) 40616.71 + 8123.34
YeTBepThIV NraTex : (25%) 40616.71 + 8123.34
Wtoro 162466.82 + 32493.36

Ann :

194960.18
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowaap: 48.6

B T.4. nnowagpb nogsana: 3.7

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULMEHT kKoMOPTHOCTH (MoaBan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (BencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnfgHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPULNEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.8= 3104.67
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHOM OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMSA apeHaHON NnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2067.12* 1= 2067.12

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 2583.90 * 3.7 = 9560.43

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2067.12* 3.7 = 7648.34

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 44.90 = 174249.72

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3104.67 * 44.90 = 139399.68

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 174249.72 + 9560.43 = 183810.15

[opoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 139399.68 + 7648.34 = 147048.03

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 36762.01 + 7352.40
Bropoi nnatex : (25%) 36762.01 + 7352.40
Tpetuin nnaTex : (25%) 36762.01 + 7352.40
YeTBepThIV NraTex : (25%) 36762.01 + 7352.40
Wtoro 147048.03 + 29409.61

Ann :

176457.64
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MNOMELLEHMUE

Mo agpecy: OnekTpo3aBoackas, 7
ApeHpaTop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 2742.6

PacuyeTHas nnowaap: 55.1

B T.4. Nnowagb nogsana: 4.2

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: Cs = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =341607.3 * 43 /2742.6 = 5355.91
Am = 5355.91 *0.012 = 64.27

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYM (1-bIi 3TAX U BbILLE)
Kk= 0.6 - k03P pULMEHT kKoMOPTHOCTH (MoaBan)

A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT

Kr= 2 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cg: Ca = (BencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cp = 215957 * 43 /2742.6 = 3385.89
Pn (Bblwe nogBana) = 3385.89*1.0*1.2*2= 8126.14
Pn (nogean) = 3385.89*0.6 *1.2*2= 4875.68

ApeHnfgHas nnata 3a 1 KB.M Nnowaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 64.27 + 1536 + 8126.14 ) * 399/1000 = 3880.84
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KOIPPULNEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3880.84*1*1*0.8= 3104.67
Q=1 - KOOI PULMEHT MyHULMNANbHOM OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuUTanbLHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPUUNEHT NOHMXKEHMSA apeHaHON NnaThbl

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 64.27 + 1536 + 4875.68 ) * 399/1000 = 2583.90

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 2067.12* 1= 2067.12

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog,
Anop = 2583.90 4.2 = 10852.38

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogean ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2067.12*4.2 = 8681.90

[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 3880.84 * 50.90 = 197534.76

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnosn. Ha otM. O u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3104.67 * 50.90 = 158027.70

[opoBas apeHfHas nnarta 3a nomeLleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 197534.76 + 10852.38 = 208387.14

[opoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6es nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 158027.70 + 8681.90 = 166709.61

KesapTanbHbin nnatex B 6iopxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%) 41677.40 + 8335.48
BTopow nnartex : (25%) 41677.40 + 8335.48
Tpetuin nnaTex : (25%) 41677.40 + 8335.48
YeTBepThIV NraTex : (25%) 41677.40 + 8335.48
Wtoro 166709.61 + 33341.92

Ann :

200051.53



